

参观非物质文化遗产 用匠心守护法治

本报讯(通讯员樊奕喆)为进一步加强法院文化建设,提升干警文化自信,涵育法治匠心,近日,石景山法院开展“时光淬炼瑰宝 匠心守护法治”中华传统文化主题展览活动。

启动仪式现场,北京燕京八绝协会与石景山区文化委员会、石景山区人民法院共同签署了战略合作协议。三方将携手并肩,服务石景山区八个高端体系建设,共同开创区域文化与法治事业新的明天。

作为国家非物质文化遗产,本次展品——北京“燕京八绝”由景泰蓝、牙雕、玉雕、雕漆、金漆镶嵌、花丝镶嵌、宫毯、京绣这八大工艺构成,它们始于明,盛于清,发展过程中不断汲取各地民间工艺之精华,最终形成了具有“京作”特色的艺术珍品。将“燕京八绝”迎入法院,就是为了引导干警感悟艺术珍品背后那种超越名利、恬静自然但又精益求精、追求卓越的匠人精神。

北京市高级人民法院党组成员、政治部主任刘毅首表示,文化是民族的血脉和灵魂,是司法事业稳步发展的重要支撑,开展传统文化进基层活动是基层法院进一步加强队伍建设,用先进文化强化价值观念、打牢思想基础,激发队伍活力,陶冶干警情操,丰富干警生活的重要举措。希望干警们在欣赏珍品之余,能够深入体会斟酌艺术大师对卓越的追求,对职业的敬畏,肩负起让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义的责任,为建设首善之区法治中国贡献力量。

区委常委、政法委书记富大鹏指出,石景山法院为群众安居乐业、社会安全稳定提供了优质高效的司法服务,对于推进石景山八个高端体系建设和依法治区进程发挥了重要作用。希望石景山法院将中华民族优秀传统文化与司法文化、法院文化、法官文化相融合,增强文化自信,培养的“为民情



怀”,锻造干警的“工匠精神”,培育法官的“精品意识”,为辖区治乱疏解促提升中心工作和“六个先行区”建设作出新的更大的贡献。

本次活动,法院干警不仅近距离感受到了燕京八绝作品所蕴含的宫廷文化精髓,更感受到了以高尚情怀和执着匠心共同推动司法建设的新动能和新力量。大家纷纷表示,将以此次活动为起点,在未来的工

作中牢固树立“四个意识”,培养文化自信,发扬传统、发挥特色,用文化和法治的力量为群众排忧解难,为辖区八个高端建设保驾护航,为社会各领域的协调发展贡献新的力量!



检察官走进暑期公益托管班 讲授防范性侵害法治课

本报讯(通讯员佟萌)孩子是国家的未来,关爱未成年人健康成长是检察机关义不容辞的责任。近日,石景山检察院未检党支部的三名党员来到辖区清源社会工作事务所,为其暑期公益托管班里的孩子们带来了一堂检察机关的法治课。

检察官们结合生动的视频资料和形式活泼的PPT课件,用孩子们能够理解和接受的方式讲述了“我们的身体不容侵犯”防止性侵害主题法治课,交流了防范性侵害加强自我保护的法律知识,教给学生防范性侵害的方式方法,以及遇到性侵害该如何应对和处理,从而最大限度地保护自己,使孩子们认识到对身体隐私部分保护的重要性并知道如何应对侵害行为。

除此之外,检察官们还讲解了宪法的法律地位、检察机关的职能、生活中常见的几种犯罪的含义等内容。

短短的1个多小时,现场掌声不断,气氛异常活跃,学生们主动回答问题、积极互动参与,他们阳光、开朗的性格也给检察院成员留下了深刻美好的印象。

石景山检察院未检党支部积极落实院机关党委关于在职党员“归巢计划”的要求,为将党员活动与本职工作更好地结合,以便于服务群众,未检部全体党员与石景山区清源社会工作事务所对接。清源社会工作事务所以京原路7号社区青年汇为依托,以服务区内青年、未成年人为主要工作目标。今后,未检党支部将继续与石景山区清源社会工作事务所加强合作,开展心理及普法活动。



我区启动2017年 节水器具换装工作

本报讯(通讯员赵鹏)为进一步推广节水型生活用水器具及节水产品宣传工作,近日,区供水办在八角街道建钢南里社区启动2017年节水器具换装工作。

会上,区供水办具体介绍了换装节水器具工作的目的和意义;节水器具厂家代表讲解了节水器具的功能特性和换装程序,并解答居民疑问。今年我区将为八角街道的建钢南里社区、八角中里社区、八角北路社区等8个社区共换装节水花洒1200套。节水器具换装项目计划9月底完成实施,10月底完成项目验收。

2017年节水器具换装项目的实施为提高城镇节水器具普及率,提升居民节水意识,节约水资源,推进节水型区及节水型社会建设奠定坚实基础。

强化执法措施 加强重点巡控

公安分局针对重点地区 非法运营车辆开展联合清整

本报讯(通讯员龚轩)为扎实推进“平安行动”深入开展,确保全区社会面治安秩序平稳有序,近日,公安分局牵头区交通、城管等有关单位,针对群众反映较为突出的重点地区非法运营车辆问题,深入开展联合清理整治行动,全力为群众打造一个良好的出行环境。

此次联合清整行动,在区委、区政府统一领导下,成立了联合执法工作组。前期,联合执法工作组针对群众反映情况及辖区治安重点地区警情进行了综合分析,确定以苹果园、古城等5个地铁站及周边为重点,

开展联合整治专项行动。为切实提高综合执法效能,公安分局专门召开工作协调会,依托联动联勤工作平台,主动会同区交通支队、城管执法局、交通执法大队等职能部门以及有关街道办事处,开展波次联合执法整治。

工作中,针对我区非法运营车辆特点,联合执法工作组进一步强化了各项执法措施。分局治安支队牵头组织执法力量,重点围绕早晚高峰时段及夜间执法力量弱化时段,启动高频度打击整治,针对顽固点位采取高发时段集中打击、变

换时段突击整治相结合的手段,形成高压态势。区交通支队、城管执法局、交通执法大队等部门,也都按照各自职责分工开展工作。

为巩固执法效果,集中整治后按照属地管控原则,落实人盯车巡等措施,进一步加强重点部位巡控。其他部门也将地铁周边作为“必巡点”,加大巡查管控力度,防止“黑车、黑摩的”趴活揽客情况发生。下一步,公安分局还将积极协调区交通支队和有关街道,在重点地段适当增设监控设施,并利用地铁周边现有监控设备,

加大非现场执法力度,对违法停车等行为严格依法查处,最大限度挤压违法停车空间。

截至目前,公安分局共查处各类非法运营黑车、黑摩的、违章停车等43辆,进行宣传、教育51人次,取得阶段性成果。



爱玛裕家居购物广场

AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急

爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。